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Затверджено  

Загальними зборами Асоціації «Космос» 28.04.23 р. 
 
 

ПОРЯДОК 
сплати внесків учасників Асоціації «Космос» 

 
Відповідно до ст. 7 Статуту Асоціації, учасники Асоціації сплачують вступні та річні 

внески. Для фінансування особливих проєктів можуть сплачуватись цільові внески. Розміри 
внесків, а також порядок їх сплати встановлюються Загальними зборами.  

 
Загальними зборами Асоціації «Космос» встановлено: 

 
1. Учасники Асоціації, які не сплатили внески у 2018-2022 роках, звільняються від їх 

сплати та продовжують участь у роботі Асоціації за умови виконання цього Порядку сплати 
внесків учасників Асоціації. 

 
2. Розмір вступного внеску для нового Учасника становить 20 000 грн. У році вступу 

Учасника до Асоціації їм сплачується тільки вступний внесок. Вступний внесок повинен 
бути сплачений претендентом протягом одного місяця після рішення Ради Асоціації про 
прийняття його до Асоціації. У разі несплати претендентом вступного внеску протягом 
одного місяця рішення Ради Асоціації про прийняття його до Асоціації втрачає силу. 

 
3. Розмір річного внеску для дійсних учасників становить 20 000 грн. Річний внесок має 

бути сплачений у першому півріччі року. У разі несплати річного внеску, Учасник може бути 
виключений зі складу Асоціації. 

 
4. Рада Асоціації уповноважена в особливих випадках за письмовою заявою Учасника 

розглядати питання щодо зменьшення суми внеску, відтермінування сплати внеску або 
звільнення від сплати внеску. 

 
5. Учасник Асоціації, за домовленістю з Директором Асоціації, замість сплати внеску 

може оплатити інформаційні, експертні, консультаційні, освітні, поліграфічні, рекламні, 
юридичні, представницькі та інші послуги, які надаються спеціалізованими компаніями на 
замовлення Асоціації, або надати практичну допомогу в організації та проведенні заходів 
Асоціації, в транспортному обслуговуванні, в експертизі та підготовці концепцій, стратегій, 
програм, проєктів, нормативних актів, висновків, звітів, оглядів та інших документів, 
наданих Учаснику органами Асоціації. 

 
 
Секретар Загальних зборів,  
Директор Асоціації 
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